



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 直观

2012 欧洲杯特刊



中国风景 芝香真情
一品景芝

2012年6月28日 星期四
编辑:张跃伟 美编:宫照阳 组版:颜莉

齐鲁晚报 A 欧洲杯 02



范德法特, 29岁, 中场, 现效力英超热刺队。他曾是荷兰足球界的神童之一, 与罗本、范佩西并称“新三剑客”, 未满18岁便入选国家队, 曾身披10号战袍, 现已代表荷兰队出战99次。先后效力阿贾克斯、汉堡、皇马等豪强。

因为内讧, 荷兰队三战全败小组垫底出局。球队回国后, 荷兰足协展开了深入调查。《太阳报》称, 一份泄密的荷兰足协内部文件显示, 范德法特、库伊特、亨特拉尔和海廷加四名国脚将被驱逐出国家队!

本届欧洲杯, 从备战期开始荷兰队的更衣室就出现了动乱, 亨特拉尔、范德法特和“劳模”库伊特都公开表达过对打替补的不满。三人的抱怨对主帅范马尔维克的权威是公然的挑战, 范帅于是决定将这三人名除名。

海廷加被放逐, 则是因为技战术原因。本届欧洲杯, 海廷加在马赛受伤时担任主力中卫, 但他的糟糕表现让自己国家队生涯走到尽头。

这四人被告知, 只要范马尔维克还执

教荷兰队, 他们就没有机会为国家队效力。

范德法特已经99次为荷兰队上阵, 在对葡萄牙的比赛中他还打入漂亮一球, 范马尔维克不让范法完成百场里程碑, 势必引发不小的争议。

很多人都认为, 范马尔维克开除范德法特主要是因为后者曾公开质疑范帅对女婿范博梅尔的使用, “范马尔维克是在公报私仇。”另外, 预选赛阶段为荷兰队打入12球的亨特拉尔上赛季在沙尔克04表现出色, 范帅驱逐他多少有些自废武功之嫌。

不少荷兰球迷认为, 橙衣军团早早出局, 与范马尔维克的排兵布阵和临场指挥亦有着很大的关系, 但荷兰足协表示范马尔维克不会下课: “我们同范马尔维克的合同2016年才到期, 这样他就能让荷兰队更新换代, 为2016年法国欧洲杯做好准备。” (基辅6月27日电)



库伊特, 32岁, 前锋, 现效力土耳其费内巴切队, 2003年当选荷兰足球先生, 2004年入选国家队, 2004/2005赛季为费耶诺德打入29球, 成为荷甲射手王。2006年转会英超豪门利物浦, 在场上以勤勉著称, 绰号“劳模”。今夏转会费内巴切。

荷兰大清洗 驱逐四国脚

本报特派记者 胡建明

七嘴八舌

为啥不开除罗本

@谁是韩寒: 连范法都要开除啊, 范法是除斯内德外表现最好的球员了!

@打虎英阿凡达: 亨特拉尔走倒还想得通, 这范德法特怎么比罗本还走得早呢?

@LIII: 没罗本我真是无语啊, 干脆全开了吧, 全换新人。

@872983049: 刺儿头捣乱, 就应该开除。

@头狼bigeast: 库伊特这种在俱乐部兢兢业业, 任劳任怨的人竟会闹起来, 荷兰队真是内讧

的温床。

@groningen: 荷兰防守基本靠眼, 进攻基本走单, 是一个球员的问题吗? 最大的问题难道不是教练吗?

@求同存异: 原以为范马尔维克走人是荷兰本次欧洲杯的唯一收获, 现在看是一无所获了。

@infengsong913: 开除这四个人, 说明荷兰队不想踢2014年世界杯了。

亨特拉尔, 29岁, 前锋, 现效力德甲沙尔克04队, 是球队绝对主力。亨特拉尔绰号“猎手”, 14岁时就在丙级联赛中打入20球, 随后又荣膺乙级联赛最佳射手, 加盟阿贾克斯后82场打进70球。2006年入选国家队。曾效力皇马、AC米兰等豪门。



海廷加, 29岁, 后卫, 现效力英超艾弗顿队。海廷加防守动作凶狠、弹跳出色且具备一定的助攻和远射能力, 缺点是在比赛中不够冷静, 略显毛躁, 曾被誉为荷兰的“新科曼”。2004年入选国家队。

在波兰倒票赚大钱, 在乌克兰得赔钱

同是黄牛, 差距咋这么大呢?

本报特派记者 胡建明

决赛临近, 欧洲杯上贩票的黄牛们也开始了最后的疯狂。虽然乌克兰承担决赛重任, 但黄牛们在这里却很难赚到钱, “在波兰能赚得更多, 这边可能还要赔钱。”

一国抢购一国滞销

欧洲杯购票, 最正规的渠道是欧足联官方网站。网站每场比赛放票时间不定, 一些要靠买票进场的同行, 最初总是时刻保持警惕, 经常隔一两个小时就上网查询, 生怕门票一放出来就被“秒杀”。

然而几场比赛下来, 他们就不再紧张了, “同样的时间放票, 波兰那边都卖光了, 乌克兰这边还有大把的球票呢。”这位同行前后买了六场比赛的门票, 没一次落空。

拿1/4决赛来说, 两场分别在乌克兰和波兰进行的比赛同时放票, 波兰那边卖光

了, 乌克兰这边依然可按每个账号的上限(4张)购买, 两国球市差距可见一斑。

买错票成千古恨

“买错票成千古恨!” 意英之战前三天, 一位同行在乌克兰订票时好心帮同伴订了一张, 80欧元外加10欧元手续费。买完票才知道, 同伴当天并不在基辅。于是, 她就在赛前到球迷广场“倒票”, “平买平卖, 还不得被哄抢啊!” 出发前她毫不在意地说。

到了球迷广场, 这位同行彻底傻眼了, 有人居然只肯出20欧元购买, 还盛气凌

人地说: “再不卖你就卖不出去了!” 最多的也只愿出40欧元。最后, 一对印尼人愿出70欧元, 前提是两张球票一起买。她只好将两张球票一起出手。

在波兰呢? 哭的不是黄牛, 而是球迷! 半决赛德国对意大利, 原价200多欧元的球票现在炒到了500欧元。

乌克兰不受待见

“乌克兰经济状况不理想, 一直希望加入欧元区, 但所有努力都是白费, 欧盟得考虑是否肯得动这个包袱。” 顿涅茨克经济学院学生瑞利安说。

乌克兰两极分化较严重, 月领三四千格里(1格里=0.8元)的大有人在, 拿出上千格里看场球, 对多数家庭来说并不轻松。

外因则是西欧和北欧国家对乌克兰成见较深。因为季莫申科被虐事件, 欧洲多国元首表示抵制欧洲杯。虽然这只是政界的选择, 但也多少代表了这些国家对乌克兰的态度。16强当中13支球队将驻地选在波兰, “东西对峙”时的隔阂并没完全打破。

此外, 进入半决赛的四支球队三支来自“欧猪四国”, 欧债危机下, 不少球迷得老实呆在家里看电视了。

(华沙6月27日电)



英意大战前, 一名身穿比基尼的意大利美女在球场外转让球票。